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Соболевська Катерина
ЮРИСКОНСУЛЬТ

 25 августа
2021     Город: Киев

Возраст: 38 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: Юриспруденция, право

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Інспектор
Філія Державної установи "Центр пробації" у м. Києві та Київській області (Кримінінальне, кримінально-процесуальне
право), м. Київ
02.2021 − По настоящее время (4 года 11 месяцев)

Обязанности:

Здійснення контролю за діяльністю 37 структурних підрозділів філії Державної установи "Центр пробації" у місті Києві
та Київській області та забезпечення співпраці між підрозділами та Державною установою "Центр пробації". Ведення
щоквартальнох звітності щодо кількості вироків, що надійшли на виконання,  стан їх реалізації. Практична допомога
персоналу у вирішенні проблемних питань, проведення службових розслідувань за актами прокурорського
реагування 

Інспектор, старший інспектор відділу
Хортицький районний відділ філії Державної установи "Центр пробації" у Запорізькій області (Кримінінальне,
кримінально-процесуальне), Запорожье
06.2009 − 01.2021 (11 лет 7 месяцев)

Обязанности:

Ведення особових справ засуджених, контроль за виконанням покарань та адміністративних стягнень , підготовка
подань до суду, участь у судових засіданнях.

офіс-менеджер
"Європейській страховий альянс" (Страхування ),
08.2008 − 11.2008 (3 месяца)

Образование

Класичний приватний університет ім.В.Сташиса (м.Запоріжжя) (Запорожье)
Специальность: Правознавство
полное высшее, 07.2013 − 07.2015 (2 года )

Знание языков
Русский - Продвинутый (свободно), Украинский - Продвинутый (свободно), Английский - Начальный
Дополнительно: На даний час проходжу онлайн-курс з вивчення мови

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Володіння навичками роботи з ПК - на рівні користувача
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Наполеглива, амбіційна, працьовита - готова навчатися задля
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забезпечення ефективної роботи. Тривалий досвід роботи у сфері виконання кримінальних покарань навчив мене
бути прискіпливою до різних аспектів і деталей, планувати і оптимально організувати робочий процес, приймати
рішення і за їх результати відповідати самостійно, критично мислити та неухильно дотримуватися букви закону. На
даний час обіймаю посаду, яка передбачає здійснення контролю за діяльністю 37 структурних підрозділів філії
Державної установи "Центр пробації" у місті Києві та Київській області та забезпечення співпраці між підрозділами та
Державною установою "Центр пробації". Наполегливість, завзятість та працьовитістю допомогли пройти непростий
шлях від інспектора районного відділу міста Запоріжжя до працівника філії у місті Києві. Докладаю зусиль для
самовдосконалення - на даний час проходжу онлайн курс з вивчення англійської мови, онлайн тренінг Д. Бузовського
по оволодінню навичок ораторського мистетства, онлайн курс Д.Еснера по оволодінню навичок ресурсного
мислення. Займаюсь спортом. Життєве кредо - "Робиш- не бійся, боїшся - не роби, а зробив - не шкодуй".
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Бажана заробітна плата- від 19 тисяч гривень в місяць
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